
 

     第１７１１回 ２０２０年１２月１０日（木）≪週報≫ 

 
                             秦野名水ロータリークラブ 

                               秦野商工会議所１２：３０ 

               

１．点  鐘 

２．合  唱 「我等の生業」 

３．お客様の紹介 
・米山奨学生 シルバカーランバアラッチゲドナ・シーギリ・ヒマーシさん 

４．会長の時間 
  〇神崎・大屋年度もちょうど半ばに来ました。12 月というのは何かと慌ただしい月 

    と言われてきましたが、最近はそれほどでもなく淡々と終わります。 

    ところでスマイルにも書きましたが、いよいよ来年からは増強をお願いしたいと 

    思います。 

   〇最近はあまり送られてきませんが“抜粋の綴り”という冊子があります。ロータ 

リアンが思っていることやら意見等をすべてではないと思いますがその中で、良 

いお話しがあれば書き綴っています。 

〇芥川龍之介は若い頃“蜘蛛の糸”という子供向けの物語を書いております。 

 「極楽にある蓮の池の淵を歩いていたお釈迦様が地獄を覗くと犍陀多(ｶﾝﾀﾞﾀ)と 

いう殺人や放火などの大罪を働いた男が血の池でもがいていた。ところが生涯一 

度だけ彼は道端の蜘蛛を踏みつけず命を救ったことがあり、お釈迦様は蜘蛛の糸 

を地獄へ下ろして助けようとします。その糸を犍陀多(ｶﾝﾀﾞﾀ)が上っていくと下 

からは大勢の罪人が上って迫ってきました。そこで彼は糸が切れると思い慌てて 

無慈悲な言葉を叫んだ途端に、蜘蛛の糸は犍陀多(ｶﾝﾀﾞﾀ)の上から切れてしまい 

再び地獄へ落ちてしまった。」ということです。 

この物語の解説を書かれていた方が京都の住職の方なので仏様に関してはいろ 

いろお考えがあり、その中でこの“蜘蛛の糸”を“抜粋の綴り”の中に書いてお 

られました。このお話しには特に結論があるわけでもなく、大きな教訓があるわ 

けでもなく、芥川龍之介が何を言おうとしたのかよく分かりませんが現実社会に 

もなぞらえているように感じられ、何となく印象に残っていたのでご紹介させて 

頂きました。 

５．幹事報告 
【ガバナー事務所より】 

【受付文書】 

 ①タウンユース社より 名刺広告特集のご案内 

 ②一般社団法人比国育英会バギオ基金より 

2019 年度事業報告書の送付と基金へのご寄付へのお願い 

    ③秦野商工会議所より 令和３年度賀詞交歓会中止について（お知らせ） 

 ④令和２年度丹沢大山クリーンピア 21 クリーンキャンペーンの中止について 

【例会変更】 

   【本日の配布物】 

    ・第 1711 回例会次第 

    ・第 1710 回例会週報 

    ・12/3 定例理事会議事録 

    ・年次総会資料 

    ・ガバナー月信 12 月号 



６．奨学金授与及びスピーチ 
                〇皆さんこんにちは！今月も奨学金を頂きありがと 

                 うございます。 

                 〇今日は私の 2020 年を振り返ってみたいと思います。 

                  1 月：ロータリークラブから奨学生として選ばれた 

                     というメールが入ってきて凄く喜んで年を迎 

えました。 

                  2 月：スリランカへ帰りました。家族に会えたのも 

                      1 年ぶりで凄く良い時間を過ごしました。 

    3 月：また日本へ戻りました。4 月：コロナの感染者が増えてきて授業がオンラ 

イン化になり 8 月までこの状態で頑張りました。友達にも先生にも会えなくて本 

当につまらない授業でしたが結果を見たら本当によく頑張った 

んだなぁと思いました。10 月はスリランカから家族が来日して 

とてもうれしかったです。 

11 月は皆さんと一緒に戸川公園で家族も一緒にバーベキュー大 

会に参加できてとても良い思い出とロータリーのクラブについ 

て勉強ができました。12 月は明後日(12/12)、留学生のスピーチ 

大会に申し込みをして選ばれました。日本では対面式で行うの 

が私だけで他の方はコロナ禍なので日本に来られなくてオンラ 

インで行います。今から凄く楽しみにしております。 

〇以上ですが、来年もやりたいことをしっかり胸に抱いて新年を迎えたいと思いま 

す。皆さんもやりたいことたくさんあると思いますが、コロナ感染者が増えてき 

てまたたいへんですがお体には十分気を付けて新年をお迎えください。 

       ありがとうございました。 

７．記念日 
    ・会社創業記念日 大屋さん（12/12）      

    ・入 会 記 念 日 [欠席分]古谷さん（12/5） 

    ・御結婚記念日  

    ・御誕生記念日（会 員）山本さん（12/16） 

            （配偶者） 

８．スマイル報告 
  〇神崎達朗さん「今年度も約半年過ぎました。ありがとうございました。来年は 

    増強の年です。よろしくお願い致します。」 

   〇大屋富茂さん「創業記念のお祝い頂きありがとうございます。創業当時に思いを 

    馳せ、これからも世の為人の為の企業を目指してまいります。」 

   〇鈴木和夫さん「本日は年次総会です。次年度の役員・理事の発表があります。皆 

    様何卒よろしくお願い致します。８日にゴルフ同好会第 130 回がありました。準 

優勝できましたが、ＨＣが減って次回から入賞は厳しいです。」 

    〇古谷スミ子さん「入会記念のお祝いありがとうございます。入会 21 年になりま 

した。今日まで続けられたのは皆様のおかげです。これからも頑張ります。本日 

早退させて頂きます。」 

    〇山谷洋子さん「いい天気ですね。気持ちも明るくなります。」 

    〇桐山晃忠さん「されどスマイル！」 

    〇北村まり子さん「先日は少年野球卒業大会の閉会式に行って来ました。」 

   〇原郁夫さん「スマイルします。」 

   〇原恵美子さん「今年も残り僅かになってまいりました。12 月 28 日のビックイベ 

ントお餅つきがあります。これが終わるといよいよお正月です。お年玉がこの歳 

になっても楽しみです。」 

   〇東島礼美さん「今日は良い日です。スマイルします。」 



   〇淵脇美代子さん「第三波のコロナ禍の毎日、探査機“はやぶさ２”が“りゅうぐ 

う”から持ち帰ってきた玉手箱、はやぶさプロジェクトの凄さ、また映像を見て 

涙していた人、子供たちの喜び拍手している顔顔、何故か心が温かくなりまし 

た。」 

   〇諸星道治さん「米山奨学生ヒマーシさん、今日の日本語楽しみです。年次総会の 

    発表にスマイルします。」 

   〇矢端雅子さん「ロマンスカー通勤、今日で 10 回目となりました。毎日楽しく秦 

    野の景色を眺めています。」 

   〇酒井健一さん「とうとう平塚税務署内でコロナが発生しました。当分調査もない 

でしょう、安心安心。」 

                                 合計 44,000 円 

９．出席報告 
  〇会員数 16 名、○出席義務 16 名、〇出席数 14 名、出席率 87.5％ 
10．地区委員会報告 ⇒ 無し 

11．委員会及びその他の報告 ⇒ 無し 

12．年次総会 
  〇司 会：大屋富茂幹事、 

議 長：神崎達朗会長、 

 

   １．開会宣言    神崎達朗議長 

   ２．資格審査報告  大屋富茂幹事 

     定足数 8 名 会員総数 2 分の 1 

     14 名出席  〖総会成立〗 

   ３．指名委員会報告 神崎達朗指名委員長 

     11 月 12 日(木) 指名委員会開催 

     ＜Ａ役員＞             ＜Ｂ理事＞ 

     ①会長      鈴木和夫さん   ①職業奉仕担当理事 山本裕宣さん 

     ②会長エレクト  古谷スミ子さん  ②社会奉仕  〃  東島礼美さん 

     ③副会長     酒井健一さん   ③国際奉仕  〃  諸星道治さん 

     ④幹事      山谷洋子さん   ④青少年奉仕 〃  原恵美子さん 

     ⑤直前会長     神崎達朗さん   ⑤親睦活動  〃  原郁夫さん 

     ⑥会計（副幹事） 北村まり子さん 

   ４．会場監督選任 

     次年度理事会より、“桐山晃忠”さんが選出されました。 

   ５．新役員のあいさつ 

                   〇Ａ役員・Ｂ理事共に各自一言ずつご挨拶 

                    ＊次年度会長 鈴木和夫さん 

                     「ただいま年次総会におきまして第 34 期の 

                      会長をお受けすることが正式に決定いたし 

ました。次年度は山谷幹事をはじめとして 

役員・理事の皆様、また会員の皆様方のご 

協力を頂きながら推進して参りたいと思っ 

ています。来年 7 月以降コロナ禍がどのよう 

      に変わっていくのか予測もつきませんが、来年 1 月になりましたらこのメンバーで 

      次年度の企画会議を行いまして活動計画案を練っていきたいと思いますので、皆様 

      のご協力をお願い致します。」 

   ６．閉会   神崎達朗議長 

 

 



13．一般会計中間決算書報告 
            〇山谷会計(副幹事)より、配布資料“一般会計中間決算 

書”に沿って説明。 

 

 

 

 

 

 

14．点  鐘 

 

 

 


